
 

 

 

 

 

Jaké sociální služby chybí na Horažďovicku a jaké služby jsou zapotřebí? 

 

To jsou témata, kterými se aktuálně zabýváme při komunitním plánování sociálních služeb. V projektu 

KPSS máme za sebou mapování sociální situace v regionu, ve které jsme zjišťovali prostřednictvím 

rozhovorů se zástupci samospráv, poskytovatelů sociálních služeb a dalších institucí i prostřednictvím 

ankety pro veřejnost silné a slabé stránky, příležitosti a ohrožení v oblasti sociálních služeb, které 

dotazovaní vnímají. 

V další fázi komunitního plánování sociálních služeb jsme se začali scházet v pracovních skupinách u 

kulatých stolů a hlouběji zkoumáme výsledky mapování. Na začátek podzimu jsou plánována setkání 

k tématu spolupráce škol a neziskových organizací, které pracují s rodinami, a také k tématu sociálního 

bydlení. 

Z červnového setkání také vyplynulo, že bude zapotřebí důkladněji zmapovat potřeby pečujících osob 

v souvislosti s nastavením odlehčovacích služeb. Na podzim tedy plánujeme uskutečnit terénní 

průzkum formou dotazování mezi pečujícími osobami i mezi uživateli služeb. Připravujeme také 

webovou sekci, ve které budou postupně zveřejňovány informace o sociálních službách dostupných 

pro občany Horažďovicka. 

Zajímáte se o sociální služby, které pomáhají lidem v tíživých situacích a o jejich další rozvoj? Máte 

pocit, že nějaká konkrétní služba na Horažďovicku chybí? Nebo chcete získat podrobnější informace o 

komunitním plánování? Na webových stránkách města Horažďovice jsou v záložce Komunitní 

plánování sociálních služeb pravidelně zveřejňovány pozvánky na setkání u „Kulatých stolů“ (záložka 

„Pracovní skupiny“), nebo se zde také můžete seznámit s výsledky mapování (záložky „Dokumenty“ a 

„Anketa“).  

Všechny aktivity se konají v rámci projektu „Aktualizace komunitního střednědobého plánu rozvoje 

sociálních služeb na Horažďovicku“, který je podpořen finančními prostředky z ESF a ze státního 

rozpočtu ČR v rámci Operačního programu Zaměstnanost, reg. č. CZ.03.2.63/0.0/0.0/19_106/0015152. 

Projekt realizuje Centrum pro komunitní práci západní Čechy v partnerství s městem Horažďovice. 

 

 

 


